

## ДНЕВЕН РЕД

за 30.09.2022 година от 18:30 часа

1	Регистрация на застъпници на кандидатите на кандидатска листа, издигната от КП „БСП за България“ в изборите за народни представители на 02 октомври 2022 г. в Десети изборен район – Кюстендилски	<b>Докладва:</b> Венцеслав Благоев Механджийски
2	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Сапарева баня, област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Благоев Механджийски
3	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Дупница, област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Благоев Механджийски
4	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Невестино, област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Благоев Механджийски
5	Закриване на избирателни секция № 102900112 на ул. “Цар Освободител“, № 12- Районна служба изпълнение на наказанията трета категория при областна служба „Изпълнение на наказанията“ - на територията на гр. Кюстендил, община Кюстендил.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Благоев Механджийски
6	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Кюстендил, област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Благоев Механджийски
7	Поправка на техническа грешка в Решение №63-НС от 05.09.2022г. на Районна избирателна комисия Десети изборен район – Кюстендилски	<b>Докладва:</b> Венцеслав Благоев Механджийски
8	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Трекляно, област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Благоев Механджийски
9	Публикуване на упълномощени представители на ПП „ДВИЖЕНИЕ ЗА ПРАВА И СВОБОДИ“ в изборите за народни представители на 02	<b>Докладва:</b> Венцеслав Благоев Механджийски

	октомври 2022 г. в Десети изборен район – Кюстендилски.	
10	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Бобошево, област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Благоев Механджийски
11	Регистрация на застъпници на кандидатите на кандидатска листа, издигната от КП Коалиция „Български възход“ в изборите за народни представители на 02 октомври 2022 г. в Десети изборен район – Кюстендилски .	<b>Докладва:</b> Венцеслав Благоев Механджийски
12	Промяна в състава на членовете на СИК на територията на община Бобов дол, област Кюстендил при произвеждане на изборите за народни представители на 02 октомври 2022 година.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Благоев Механджийски
13	Определяне на място за видеозаснемане и видеоизлъчване в реално време при установяване на резултатите от гласуването на изборите за народни представители на 2 октомври 2022 г.	<b>Докладва:</b> Венцеслав Благоев Механджийски